

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 26. listopadu 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje

Zámecké adventní kouzlení

Zámecké adventní kouzlení je tady. Oblíbená akce pro veřejnost je připravena na neděli 11. prosince 2011 od 14 do 18 hodin. Těšit se můžete na jarmark rukodělných výrobků, vánoční tvoření a věštění, divadelní hru o narození Ježíška a na hudbu v podání kapely DAREBAND.

Oblíbená předvánoční akce „Zámecké adventní kouzlení“ se bude konat v prostorách vsetínského zámku v neděli 11. prosince 2011 od 14 hodin. Připravené jsou tvůrčí dílny pro děti i dospělé, kde se budou různými technikami vyrábět vánoční ozdoby, přáníčka a dárky. Chybět nebude ani vánoční věštění z litého olova a pouštění lodiček ze svíček. V zámku bude k vidění i ukázka tradičního lidového umění - řezbářství, tkaní na stavu či drátenictví. V prostorách zámku bude probíhat jarmark rukodělných výrobků, vánoční výstava s ukázkou betlémů. K poslechu a do zpěvu zahraje známá vsetínská kapela DAREBAND.

„Na letošní Zámecké adventní kouzlení, jehož konání opět finančně podpořilo Město Vsetín, máme připravený bohatý program. Od vánočních dílen přes vánočně vyzdobené expozice až po jarmark rukodělných výrobků. Po zámku nám budou obcházet Lucky a Mikulášská Matička, která hodným dětem nadělí sladkosti. Nebude chybět ani občerstvení v podobě frgálů, klobásek, svařeného vína a jiných dobrot. Vyvrcholením celého dne a obohacením o duchovní rozměr adventního času bude divadelní představení nazvané Vánoční hra aneb Komédie o Ježíškově slavném narození,“ prozrazuje informace o programu organizátorka akce Mgr. Milada Fohlerová, etnografka Muzea regionu Valašsko.

Divadelní spolek MUMRAJ ve svém představení vychází z veršované předlohy Tomáše Vůjtky, sepsané na motivy staročeských a lidových vánočních her. Příběh o narození Ježíše Krista je zpracován ve zpěvohru. Herci vystupují s živou muzikou, maskami a loutkami. V divadelním představení nebudou chybět čerti ani andělé, pastýři, tři králové, Josef s Marií a samozřejmě ani Jezulátko. Všechny figury vytvoří v závěru hry malebný loutkový betlém.

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz

Autorka fotografií: Mgr. Simona Hlaváčová, (Zámecké adventní kouzlení 2010)

